

Continúan suspendidos vuelos internacionales

Los vuelos internacionales siguen suspendidos, mientras persistan las condiciones de violencia en el país, que tienden a normalizarse, dicen informes oficiales.

Mientras los vuelos siguen suspendidos, numerosas llamadas del exterior, especialmente de salvadoreños residentes en E.U.A., preguntan sobre el margen de seguridad del país, para llegar y constatar cómo se encuentran sus familias.

Ciudadanos extranjeros han tenido que quedarse en El Salvador y otros no han podido re-

gresar, en vista de que los vuelos fueron suspendidos por los recientes combates de los últimos días

entre guerrilleros del FMLN y el ejército salvadoreño.

Esta incomunicación,

ha creado un clima de grave incertidumbre entre familias norteamericanas y salvadoreñas,

minimizada únicamente por los anuncios oficiales de que el ejército está logrando controlar la si-

tuación y recuperando posiciones que en principio tenían los guerrilleros.

Los incidentes, han provocado aparte de la incertidumbre, cuantiosas pérdidas al sector productivo, a las líneas aéreas y al turismo en general.

Cotización del dólar negro sufre brusca alza en Argentina

Buenos Aires, Nov. (UPI). La cotización del dólar negro en Argentina sufrió hoy una brusca alza del 15 por ciento en el mercado marginal de divisas y quedó distanciado de la paridad oficial por una brecha del 30 por ciento, dijeron informes de prensa.

Sobre el cierre de las operaciones, el dólar se cotizó hoy a 850 australes, frente a la paridad de 740 con que había cerrado en la jornada anterior. El dólar oficial se mantuvo en 650 australes por unidad, informó la agencia privada Noticias Argentinas.

"No se va a luchar contra las leyes del mercado. Por lo tanto, si el público quiere seguir comprando dólares, el Banco Central seguirá respondiendo a esa tendencia", dijo hoy el presidente de la entidad financiera oficial, Javier González Fraga.

Cuando el gobierno fijó en julio la paridad oficial de la divisa estadounidense aseguró, y lo confirmó luego en una carta intención ante el Fondo Monetario Internacional, que quedaría inamovible hasta 1991. Pero en las últimas dos semanas el mercado del dólar comenzó a recalentarse, junto con el alza de las tasas de interés, que ofrecieron hoy rendimientos mensuales de hasta 11 por ciento.

Las lluvias se fueron...

Manos a la Obra Pintemos



Ahorre con nuestros precios de *oferta*

*El Gusto de
Pintar*

PINSAL